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У посібнику наведено методичні рекомендації щодо організації 
консультацій з громадськістю та проведення громадської експертизи, 
роз’яснено основні положення постанов Кабінету Міністрів України від 
03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні 
та реалізації державної політики» та від 5 листопада 2008 р. № 976 «Про 
затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи ді-
яльності органів виконавчої влади». 

Матеріали будуть корисними для працівників облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, 
відповідальних за напрям «комунікації з громадськістю»

Укладач: головний спеціаліст управління комунікацій з громадськістю       
Луганської обласної державної адміністрації Яна СОЛОВЙОВА 

За редакцією начальника управління комунікацій з громадськістю 
Луганської обласної державної адміністрації Марії БОРЗЕНКО.

Матеріали підготовлено в рамках реалізації регіональної цільової 
Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській 
області на 2013 – 2015 роки «Діалог заради реформ: прозора влада та 
активна громада».
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Методичні рекомендації з питань проведення 
консультацій з громадськістю та громадської експертизи

Рекомендації до проведення консультацій з 
громадськістю органами виконавчої влади

Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики затверджено ПОСТАНОВОЮ 
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення 
участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

ПОРЯДОК
проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 

реалізації державної політики

Порядком визначаються основні вимоги до організації і проведення 
органами виконавчої влади консультацій з  громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики.

Консультації з громадськістю проводяться з 
метою залучення громадян до участі в управ-
лінні державними справами, надання мож-
ливості для їх вільного доступу до інформа-
ції про діяльність органів виконавчої влади, 
а також забезпечення гласності, відкритості 
та прозорості діяльності зазначених органів.
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Проведення консультацій з громадськістю має сприяти налагодженню 
системного діалогу органів виконавчої влади з громадськістю, підвищенню 
якості підготовки рішень з важливих питань державного і суспільного життя 
з урахуванням громадської думки, створенню умов для участі громадян у 
розробленні проектів таких рішень.

Результати проведення консультацій з громадськістю враховуються 
органом виконавчої влади під час прийняття остаточного рішення або в 
подальшій його роботі.

Консультації з громадськістю проводяться 
з питань, що стосуються суспільно-
економічного розвитку держави, реалізації 
та захисту прав і свобод громадян, 
задоволення їх політичних, економічних, 
соціальних, культурних та інших інтересів.

Консультації з громадськістю організовує і 
проводить орган виконавчої влади, який є 
головним розробником проекту нормативно-
правового акта або готує пропозиції щодо 
реалізації державної політики у відповідній 
сфері державного і суспільного життя.
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Органи виконавчої влади щороку складають орієнтовний план 
проведення консультацій з громадськістю (далі – орієнтовний план) 
з урахуванням основних завдань, визначених  Програмою діяльності 
Кабінету Міністрів України, Державною програмою економічного і 
соціального розвитку України, планом законопроектних робіт та іншими 
документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з 
громадськістю.

Орієнтовний план складається з урахуванням пропозицій громадських 
рад, утворених при міністерствах,  інших центральних органах виконавчої 
влади, Раді міністрів Автономної  Республіки Крим, обласних, Київській та 
Севастопольській міських, районних, районних у мм. Києві та Севастополі 
державних адміністраціях (далі - громадська рада).

Орієнтовний план затверджується до початку року, 
оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу виконавчої влади та в 
інший прийнятний спосіб.

Орієнтовний план консультацій з 
громадськістю в обов’язковому порядку 
до початку наступного року має бути 
затверджений облдержадміністрацією, 
райдержадміністраціями. Місцевим органам 
виконавчої влади також рекомендовано 
затвердження орієнтовного плану. 

Зразок форми орієнтовного плану 
консультацій з громадськістю додається.
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Інститути громадянського суспільства можуть ініціювати проведення 
консультацій з громадськістю з питань, не включених до орієнтовного 
плану, шляхом подання відповідних пропозицій громадській раді або  
безпосередньо органу виконавчої влади.

Громадські 
організації

Творчі спілки

Організації 
роботодавців

Професійні спілки 
та їх об’єднання

Асоціації

Недержавні засоби 
масової інформації

Інші непідприємницькі товариства і 
установи, легалізовані відповідно до 

законодавства України

Благодійні 
організації

Релігійні 
організації

Професійні спілки 
та їх об’єднання

Інститути громадянського суспільства  (ІГС)
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У разі коли пропозиція щодо проведення 
консультацій з громадськістю з одного 
питання надійшла не менше ніж від ТРЬОХ 
ІНСТИТУТІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА, які діють на відповідній 
території, такі консультації проводяться 
обов’язково.

Ініціювати проведення консультацій з громадськістю, не включених до 
орієнтовного плану, можуть також громадські ради.

Під час проведення консультацій з громадськістю орган виконавчої влади 
подає громадській раді проекти відповідних нормативно-правових  актів та 
інформаційно-аналітичні матеріали до них.

До участі у проведенні консультацій з громадськістю залучаються в 
установленому порядку органи місцевого самоврядування.

Органи виконавчої влади під час проведення консультацій з громадськістю 
взаємодіють із засобами масової інформації, надають їм необхідні 
інформаційно-аналітичні матеріали.

Консультації з громадськістю проводяться у формі публічного громадського 
обговорення (безпосередня  форма) та вивчення громадської думки 
(опосередкована форма).



Методичні рекомендації для працівників облдержадміністрації, райдержадміністрацій, 
виконкомів міських рад міст обласного значення, відповідальних за взаємодію з громадськістю

Управління комунікацій з громадськістю Луганської облдержадміністрації

7

Під час розробки проектів державних 
і регіональних програм економічного, 
соціального і культурного розвитку до 
робочих груп слід включати представників 
інститутів громадянського суспільства

•	 проектів нормативно-правових актів, що мають важливе 
суспільне значення і стосуються конституційних прав, 
свобод, інтересів і обов’язків громадян, а також актів, 
якими передбачається надання пільг чи встановлення 
обмежень для суб’єктів господарювання та інститутів 
громадянського суспільства, здійснення  повноважень  
місцевого самоврядування, делегованих органам 
виконавчої влади відповідними радами;

•	 проектів регуляторних актів;

•	 проектів державних і регіональних програм економічного, 
соціального і культурного розвитку, рішень стосовно  
стану їх виконання;

•	 звітів головних розпорядників бюджетних коштів про їх 
витрачання за минулий рік.

12. В обов’язковому  порядку проводяться 
консультації з громадськістю у формі пу-
блічного громадського обговорення щодо:
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ПУБЛІЧНЕ ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПЕРЕДБАЧАЄ 
ОРГАНІЗАЦІЮ І ПРОВЕДЕННЯ:

У ході публічного громадського 
обговорення проводяться

конференцій, форумів, громадських слухань, засідань за круглим столом, 
зборів, зустрічей з громадськістю;

теле- або радіодебатів, Інтернет-конференцій, електронних консультацій.

Конференції

Засідання 
«круглого 

столу»

Теле- або 
радіодебати

Форуми

Збори

Інтернет – 
конференції

Громадські 
слухання 

Зустрічі з 
громадськістю

Електронні 
консультації
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Публічне громадське обговорення організовує і проводить орган виконавчої 
влади із залученням громадської ради у такому порядку:

•	 визначає питання, яке буде винесене на обговорення;
•	 приймає рішення про проведення обговорення;
•	 розробляє план заходів з організації та проведення обговорення        

(у разі потреби);
•	 вживає заходів для забезпечення репрезентативності соціальних 

груп  населення, а також суб’єктів господарювання, інститутів 
громадянського суспільства,  органів місцевого  самоврядування  та 
інших заінтересованих суб’єктів (далі - заінтересовані сторони);

•	 оприлюднює в  обов’язковому порядку інформацію про проведення 
обговорення на офіційному веб-сайті органу виконавчої влади  та  в 
інший прийнятний спосіб;

•	 збирає та аналізує інформацію  про  оцінку  громадськістю 
ефективності  запропонованого  органом  виконавчої   влади   шляху 
вирішення питання;

•	 формує експертні  пропозиції  щодо  альтернативного вирішення 
питання;

•	 забезпечує врахування результатів обговорення під час прийняття 
остаточного рішення;

•	 проводить аналіз результатів обговорення у разі прийняття рішення, 
що стосується різних соціальних груп населення та заінтересованих 
сторін;

•	 оприлюднює результати обговорення на офіційному веб-сайті органу 
виконавчої влади та в інший прийнятний спосіб.

Відповідно до рекомендацій КМУ, 
прес-конференції, брифінги, тренін-
ги, семінари не є консультаціями 
з громадськістю, адже не мають на 
меті отримання зворотного зв’язку.
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Для організаційного забезпечення проведення публічного громадського  
обговорення  орган  виконавчої влади може утворювати робочу групу.

В інформаційному повідомленні про проведення 
публічного громадського обговорення 
зазначаються:

•	 найменування органу виконавчої влади, 
який  проводить обговорення;

•	 питання або назва проекту акта, винесеного 
на обговорення;

•	 варіанти вирішення питання;
•	 соціальні групи населення та 

заінтересовані сторони,  на  які 
поширюватиметься дія прийнятого 
рішення;

•	 можливі наслідки  проведення  в життя 
кожного альтернативного рішення для 
різних соціальних груп  населення  та  
заінтересованих сторін;

•	 відомості про строк, місце, час заходів, 
порядок обговорення, акредитації 
представників засобів масової  інформації,  
реєстрації учасників;

•	 спосіб забезпечення участі в обговоренні  
представників визначених соціальних 
груп населення та заінтересованих сторін;

•	 адреса, строк  і  форма  подання  письмових   
пропозицій   та зауважень;

•	 адреса і  номер  телефону,  за якими 
надаються консультації з питання, 
що винесено на публічне громадське 
обговорення;

•	 прізвище, ім’я відповідальної особи органу 
виконавчої влади;

•	 строк і спосіб оприлюднення результатів 
обговорення.
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Для проведення публічного громадського обговорення шляхом 
електронних консультацій з громадськістю використовується урядовий 
веб-сайт «Громадянське суспільство і влада», офіційні веб-сайти органів 
виконавчої влади. 

Орган виконавчої влади для проведення електронних консультацій 
з громадськістю розміщує на урядовому веб-сайті «Громадянське 
суспільство і влада» та на своєму офіційному веб-сайті:

•	 інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського 
обговорення;

•	 текст проекту акта, винесеного на обговорення;
•	 електронну адресу для надсилання пропозицій та зауважень і номер 

телефону, за яким надаються консультації з питання, що винесено 
на публічне громадське обговорення.

Тексти проектів  регуляторних актів оприлюднюються відповідно до 
Закону України «Про засади державної  регуляторної  політики  у сфері 
господарської діяльності» (1160-15).
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Публічне громадське обговорення розпочинається з дня оприлюднення 
інформаційного повідомлення про його проведення.

СТРОК ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНОГО ГРОМАД-
СЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ОРГА-
НОМ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ І ПОВИНЕН СТАНОВИ-
ТИ НЕ МЕНШ ЯК ОДИН МІСЯЦЬ.

Пропозиції та зауваження подаються в усній та письмовій формі, 
надсилаються електронною поштою на адресу відповідальної особи 
органу виконавчої влади, на урядовий веб-сайт «Громадянське суспільство 
і влада» та офіційні веб-сайти органів виконавчої влади.

Пропозиції та зауваження, що надходять на урядовий веб-сайт 
«Громадянське суспільство і влада» та офіційні веб-сайти органів 
виконавчої влади, оприлюднюються на цих веб-сайтах протягом п’яти 
робочих днів після їх надходження.

Усні пропозиції та зауваження, у тому числі висловлені по телефону, 
фіксуються з обов’язковим зазначенням прізвища, імені та по батькові 
громадянина, його поштової адреси.

Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, 
інші юридичні особи подають пропозиції і зауваження у письмовій формі із 
зазначенням свого найменування та місцезнаходження.

                  Анонімні пропозиції не реєструються і  
          не розглядаються.
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Під час проведення конференцій, форумів, громадських слухань, засідань 
за круглим столом, зборів, зустрічей з громадськістю ведеться протокол, у 
якому фіксуються висловлені пропозиції і зауваження.

Текст протоколу оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу 
виконавчої влади протягом двох тижнів.

Пропозиції та зауваження, що надійшли під 
час публічного громадського обговорення, 
вивчаються та аналізуються із залученням у 
разі потреби відповідних фахівців.

За результатами публічного  громадського  
обговорення  органи виконавчої влади 
готують звіт, в якому зазначається:

•	 найменування органу виконавчої 
влади, який проводив обговорення;

•	 зміст питання  або  назва  проекту  акта,  
що  виносилися  на обговорення;

•	 інформація про осіб, що взяли участь в 
обговоренні;

•	 інформація про  пропозиції,  що 
надійшли до органу виконавчої влади 
за результатами обговорення;

•	 інформація про врахування пропозицій 
та зауважень громадськості  з 
обов’язковим обґрунтуванням 
прийнятого рішення та причин 
неврахування пропозицій та зауважень;

•	 інформація про рішення, прийняті за 
результатами обговорення.
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Результати публічного громадського обговорення в обов’язковому порядку 
орган виконавчої влади доводить до відома громадськості шляхом 
оприлюднення на своєму  офіційному веб-сайті та в інший прийнятний 
спосіб не пізніше, ніж через два тижні після його закінчення.

Вивчення громадської думки здійснюється шляхом:

•	 проведення соціологічних досліджень та спостережень (опитування, 
анкетування, контент-аналіз інформаційних матеріалів, фокус-групи 
тощо);

•	 створення телефонних «гарячих ліній», проведення моніторингу 
коментарів,  відгуків,  інтерв’ю, інших матеріалів у друкованих та 
електронних засобах масової інформації  для  визначення позиції 
різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін;

•	 опрацювання та узагальнення висловлених у зверненнях громадян 
пропозицій та зауважень з питання, що потребує вивчення громадської 
думки.

Вивчення громадської думки організовує і 
проводить орган виконавчої влади із залученням 
громадської ради у такому порядку:

•	 визначає:

- потребу у вивченні громадської думки з окремого питання;
- питання, з яких проводиться  вивчення  громадської  думки, альтернативних 
пропозицій щодо їх вирішення;
- строк, форми і методи вивчення громадської думки;
- на конкурсній  основі дослідницькі організації,  фахівців, експертів,  
громадські  організації,  які  проводитимуть  вивчення громадської думки;
- ступінь репрезентативності соціальних груп населення та заінтересованих 
сторін, які досліджуються;
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•	 отримує підсумкову інформацію про результати вивчення громадської 
думки;

•	 узагальнює громадську думку  щодо  запропонованого вирішення 
питань, що потребували вивчення громадської думки;

•	 забезпечує врахування громадської думки під час  прийняття органом 
виконавчої влади остаточного  рішення з питань, що потребували 
вивчення громадської думки;

•	 оприлюднює в обов’язковому порядку  на офіційному веб-сайті 
органу виконавчої влади та в інший прийнятний спосіб результати 
вивчення громадської думки.

У звіті про результати вивчення громадської думки зазначається:

•	 найменування органу виконавчої влади, який організував вивчення 
громадської думки (вивчав громадську думку);

•	 найменування адміністративно-територіальної  одиниці  у  разі 
вивчення громадської думки на окремій території;

•	 соціальні групи населення та заінтересовані сторони, вивчення думки 
яких проводилося;

•	 тема та питання, з яких проводилося вивчення громадської думки;
•	 методи, що застосовувалися для вивчення громадської думки;
•	 ступінь допустимого відхилення від обраної  моделі дослідження;
•	 інформація про осіб, що проводили вивчення громадської думки;
•	 узагальнення громадської думки щодо запропонованого вирішення 

питань, що потребували вивчення громадської думки та її врахування 
під час прийняття органом виконавчої влади остаточного рішення;

•	 обґрунтування прийнятого рішення у разі неврахування громадської 
думки.

Для організації вивчення громадської думки з метою 
отримання об’єктивної та достовірної інформації  
орган  виконавчої влади може відповідно до 
законодавства укладати  договори  з дослідницькими 
організаціями,  фахівцями, експертами, інститутами 
громадянського суспільства  про проведення на 
умовах відкритого конкурсу фахових, наукових 
соціологічних досліджень, спостережень, експрес-
аналізу пропозицій різних соціальних груп 
населення та заінтересованих сторін.
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ГРОМАДСЬКА ЕКСПЕРТИЗА

Проведення громадської експертизи регулюється ПОСТАНОВОЮ 
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 5 ЛИСТОПАДА 2008 Р. № 976 «Про 
затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи 
діяльності органів виконавчої влади».

ПОРЯДОК
сприяння проведенню громадської експертизи діяльності 

органів виконавчої влади

Порядок, розроблений відповідно до пункту 4 статті 5 Указу Президента 
України від 15 вересня 2005  р. № 1276 (1276/2005) «Про забезпечення 
участі громадськості у  формуванні та реалізації державної політики», 
визначає процедуру сприяння проведенню інститутами громадянського 
суспільства громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади.

Громадська експертиза діяльності орга-
нів виконавчої влади (далі-громадська 
експертиза) є складовою механізму демо-
кратичного управління державою, який 
передбачає проведення інститутами гро-
мадянського суспільства оцінки діяльнос-
ті органів виконавчої влади,  ефективнос-
ті прийняття і виконання  такими орга-
нами рішень, підготовку пропозицій щодо 
розв’язання суспільно значущих проблем 
для їх врахування органами виконавчої 
влади у своїй роботі.
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У разі надходження письмового запиту від 
інституту громадянського суспільства щодо 
проведення громадської експертизи, орган 
виконавчої влади В ОБОВ’ЯЗКОВОМУ 
порядку сприяє проведенню експертизи.

У Порядку під інститутами громадянського суспільства слід розуміти 
громадські організації, професійні та творчі спілки, організації  роботодавців, 
благодійні і релігійні організації, органи самоорганізації населення, 
недержавні засоби масової інформації та інші непідприємницькі товариства 
і установи, легалізовані відповідно до законодавства.

Орган виконавчої влади сприяє інституту громадянського суспільства 
у проведенні громадської експертизи у разі надходження від нього 
письмового запиту із зазначенням:

•	 його найменування, відомостей про легалізацію, місцезнаходження 
та електронної адреси (за наявності);

•	 предмета і мети громадської експертизи;

•	 переліку документів та  інших  матеріалів, необхідних для проведення 
громадської експертизи (далі - матеріали);

•	 адреси, за якою надсилається відповідь на запит, або прізвища, 
ім’я та по батькові особи, уповноваженої одержати таку відповідь, її  
контактного  телефону і електронної адреси (за наявності).

День надходження запиту є датою початку проведення громадської 
експертизи.
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Орган виконавчої влади після надходження від інституту 
громадянського суспільства  письмового запиту щодо 

проведення громадської експертизи:

1) видає у тижневий строк наказ (розпорядження) про проведення  
такої експертизи і заходів, пов’язаних з підготовкою матеріалів, 
із зазначенням прізвища, ім’я, по батькові та посади особи (осіб), 
відповідальної (відповідальних) за забезпечення взаємодії з інститутом 
громадянського суспільства, зміст якого доводить до відома інституту 
громадянського суспільства, що ініціює проведення громадської 
експертизи, протягом трьох днів з моменту його видання;

2) утворює у разі потреби робочу групу для підготовки матеріалів із 
залученням  представників  інституту громадянського суспільства, що 
ініціює проведення громадської експертизи;

3) розміщує у тижневий строк інформацію про надходження запиту 
щодо проведення громадської експертизи та заходи, здійснені органом  
виконавчої влади з метою сприяння її проведенню, на власному веб-
сайті;

4) подає інституту громадянського суспільства матеріали або завірені 
в установленому порядку їх копії з урахуванням вимог та строку, 
визначених Законом України «Про інформацію» (2657-12).

Посадові особи органу виконавчої влади не повинні 
перешкоджати проведенню громадської експертизи та 
втручатись у діяльність інституту громадянського суспільства, 
пов’язану з її проведенням.

Пропозиції, підготовлені інститутом громадянського суспільства 
за результатами  проведеної  громадської експертизи (далі-

експертні пропозиції),  враховуються органом виконавчої влади під 
час підготовки програм соціально-економічного  розвитку, державних  
цільових  та регіональних програм,  формування бюджетів відповідного 
рівня, вирішення питань поточної діяльності.
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Орган виконавчої влади після надходження експертних 
пропозицій:

1) розміщує їх у тижневий строк на власному веб-сайті;

2) розглядає їх на найближчому засіданні колегії за участю 
представників інституту громадянського суспільства, що проводив 
громадську експертизу. У разі коли колегію не утворено, експертні 
пропозиції розглядає керівник органу виконавчої влади у двотижневий 
строк за участю представників інституту громадянського суспільства, 
що проводив громадську експертизу;

2.1) розробляє і затверджує за результатами розгляду експертних 
пропозицій заходи, спрямовані на їх реалізацію;

3) подає у десятиденний строк інституту громадянського суспільства, 
що проводив громадську експертизу, письмову відповідь про 
результати розгляду експертних пропозицій та заходи, спрямовані на 
їх реалізацію, з одночасним розміщенням відповідної інформації у 
засобах  масової  інформації  та/або  на  власному веб-сайті;

4) надсилає в  письмовій та електронній формі Секретаріату 
Кабінету Міністрів України для розміщення на урядовому веб-сайті 
«Громадянське суспільство і влада»:

•	 інформацію про найменування, прізвище, ім’я, по  батькові 
керівника, поштову адресу, контактні дані інституту 
громадянського суспільства, що проводив громадську 
експертизу, предмет та строки її проведення;

•	 експертні пропозиції, подані інститутом   громадянського 
суспільства за результатами проведеної громадської експертизи;

•	 затверджені органом виконавчої влади  заходи  для  реалізації 
експертних пропозицій;

•	 відповідь органу виконавчої  влади інституту громадянського 
суспільства про результати розгляду експертних пропозицій та 
заходи для їх реалізації.
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ДОДАТКИ

ПРИКЛАД ПРОВЕДЕННЯ КОНСУЛЬТАЦІЇ З 
ГРОМАДСЬКІСТЮ НА ОФІЦІЙНОМУ САЙТІ 

ОРГАНУ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

Додаток 1. Приклад інформаційного повідомлення про гро-
мадське обговорення

Пропонуємо долучитися до громадського обговорення проекту Пла-
ну заходів з реалізації у 2013 році положень Стратегії державної по-

літики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні

На виконання Указу Президента України від 25 червня 2013 року 
№342 «Про План заходів щодо реалізації у 2013 році Стратегії державної 
політики сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні» управ-
лінням комунікацій з громадськістю розроблено відповідний регіональний 
план, який виноситься на громадське обговорення. 
Публікуємо офіційне Інформаційне повідомлення про проведення  публіч-
ного громадського обговорення  

ІНфОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ  
про проведення  публічного громадського обговорення  

1.	 Найменування органу виконавчої влади, який проводить 
обговорення.
Управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

2.	 Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення.
Проект регіонального плану заходів щодо реалізації у 2013 році 
Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського 
суспільства в Україні
(скачати тут).



Методичні рекомендації для працівників облдержадміністрації, райдержадміністрацій, 
виконкомів міських рад міст обласного значення, відповідальних за взаємодію з громадськістю

Управління комунікацій з громадськістю Луганської облдержадміністрації

21

3.	 Альтернативні варіанти вирішення питання.
- схвалення громадськістю проекту регіонального плану без 
зауважень;
- схвалення громадськістю проекту порядку із урахуванням отриманих 
пропозицій та зауважень.

4.	 Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, на які 
поширюватиметься дія прийнятого рішення.

I.	 органи виконавчої влади, їх структурні підрозділи за напрямом 
«робота з громадськістю»;

II.	 інститути громадянського суспільства регіону;
III.	 мешканці Луганської області.

5.	 Можливі наслідки проведення в життя кожного альтернативного 
рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих 
сторін.
I.	 підвищення рівня взаємодії органів виконавчої влади та інститутів 

громадянського суспільства;
II.	 підвищення якості управлінських рішень органів виконавчої 

влади та структурних підрозділів за напрямом «робота з 
громадськістю».

6.	 Відомості про строк, місце, час заходів, порядок обговорення, 
акредитації представників засобів масової інформації, реєстрації 
учасників.
Публічне громадське обговорення проводиться у формі електронних 

консультацій з 27 червня 2013 року по 27 липня 2013 року.

7.	 Спосіб забезпечення участі в обговоренні представників 
визначених соціальних груп населення та заінтересованих 
сторін.
I.	 публікація проекту регіонального плану на сайті управління 

комунікацій з громадськістю облдержадміністрації;
II.	 розміщення інформації в соціальній мережі Facebook.

8.	 Адреса, строк і форма  подання письмових пропозицій та 
зауважень.
I.	 поштова адреса: 91016, м. Луганськ, пл. Героїв Великої 

Вітчизняної війни, 3, к. 435;
II.	 електронна адреса: partii@loga.gov.ua;
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строк подання пропозицій: до 27 липня 2013 року (включно); 
форма  подання письмових пропозицій та зауважень (скачати тут). 

9.	 Адреса і номер телефону, за якими надаються консультації з 
питання, що винесено на публічне громадське обговорення.
I.	 поштова адреса: 91016, м. Луганськ, пл. Героїв Великої 

Вітчизняної війни, 3, к. 435;
II.	 електронна адреса: partii@loga.gov.ua;
III.	 номер телефону: 0 (642) 58 59 72 

10.	Прізвище, ім’я відповідальної особи органу виконавчої влади.
Головний спеціаліст управління комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації Яна Соловйова.

11.	Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення.
Не пізніше, ніж через два тижні після закінчення обговорення на сайті 
управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.
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Додаток 2. Приклад форми подання письмових пропозицій та 
зауважень до проектів нормативно-правових актів, що виносяться на 
громадське обговорення

фОРМА 
подання письмових пропозицій та зауважень до проектів 

нормативно-правових актів, що виносяться на громадське 
обговорення

ПІБ особи, що бере участь в гро-
мадському обговоренні або назва 
ІГС, якщо пропозиції надаються ко-
лективно від ІГС

ІГС, який представляє особа, та її 
посада в ІГС
(якщо відповідні пропозиції не є колек-
тивними; заповнення цієї графи не є 
обов’язковим)

Контактна інформація 
(тел./факс/ e-mail)

Суть пропозицій 
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Додаток 3. Приклад звіту про проведене публічне громадське 
обговорення

ЗВІТ
про проведене публічне громадське обговорення

1.	 Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення.
Управління комунікацій з громадськістю облдержадміністрації.

2.	 Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення. 

Проект регіонального плану заходів щодо  реалізації у 2013 
році Стратегії державної  п ол і т и к и  с п р и я н н я  р оз в и т к у   
громадянського суспільства в Україні.

3.	 Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні.
Три представники інститутів громадянського суспільства регіону: 

- голова громадської ради при 
облдержадміністрації, голова 
ЛОБФПРІ «Благовіст» Запорожцев 
М.В.;

- член громадської ради при 
облдержадміністрації, голова 
Благодійної організації «Луганське 
обласне відділення «Міжнародної 
благодійної організації 
«Благодійний фонд «СОС дитяче містечко» Харченко Л.Г.;

- голова Всеукраїнської спілки молодіжних громадських 
організацій «Аналітично-ресурсний центр підтримки місцевих 
громадських ініціатив» Коваль О.В.

4.	 Інформація про пропозиції, що надійшли на до органу виконавчої 
влади за результатами обговорення.

- Запорожцев М.В. запропонував включити до проекту плану 
пункт щодо розроблення порядку планування і моніторингу 
реалізації Стратегії державної політики сприяння розвитку 
громадянського суспільства відповідно до п. 5.2 Плану 
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організації виконання Указу Президента України від 25.06.2013 
№ 342/2013 «Про План заходів щодо реалізації у 2013 році 
Стратегії державної політики сприяння розвитку громадянського 
суспільства в Україні» ;

- Харченко Л.Г. запропонувала включити до проекту плану 
пункти щодо розроблення та запровадження Порядку 
визначення пріоритетів, відповідно до яких на конкурсній 
основі надаватиметься підтримка проектам та програмам 
громадських, благодійних організацій, творчих спілок, а також 
стосовно розроблення та запровадження методики проведення 
моніторингу проектів ІГС, для реалізації яких надається 
підтримка відповідно до регіональної цільової Програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства в Луганській 
області на 2013 – 2015 роки «Діалог заради реформ: прозора 
влада та активна громада»;

- Коваль О.В. запропонував включити до проекту плану 
пункт стосовно запровадження практики вивчення досвіду 
роботи інститутів громадянського суспільства фахівцями 
облдержадміністрації, райдержадміністрацій, виконкомів 
міських рад міст обласного значення, відповідальних за напрям 
«робота з громадськістю», студентів.

5.	 Інформація про врахування пропозицій та зауважень 
громадськості.
Усі пропозиції громадськості було враховано та включено до проекту 
плану.

6.	 Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.
За результатами обговорення заступник голови, в.о. голови 
облдержадміністрації Репицький А.В. затвердив регіональний план 
заходів щодо реалізації у 2013 році Стратегії державної політики 
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні (скачати 
тут).
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ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ КОНСУЛЬТАЦІЙ 
З ГРОМАДСЬКІСТЮ СТРУКТУРНИМ 

ПІДРОЗДІЛАМ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ 
РЕКОМЕНДОВАНО:

1. Розміщувати інформаційне повідомлення про проведення консультації 
з громадськістю на власному сайті із доданням проекту нормативно-
правового акту або питання та форми подання письмових пропозицій та 
зауважень.

2. Вказану інформацію також надавати управлінню комунікацій з громад-
ськістю на електронну адресу partii@loga.gov.ua (тел.: 58 59 72) для роз-
міщення на сайті облдержадміністрації у розділі «Влада та громадськість 
– Консультації з громадськістю».
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3. За результатами консультації не пізніше, ніж за два тижні після 
закінчення консультації, структурним підрозділом готується звіт, який також 
публікується на сайті структурного підрозділу та надається управлінню 
комунікацій з громадськістю ОДА для висвітлення на сайті.

Інформація про заплановані засідання «круглих столів», конференції та 
інші форми консультацій з громадськістю також публікується у вигляді 
інформаційного повідомлення та надсилається управлінню комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації.
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виконкомів міських рад міст обласного значення, відповідальних за взаємодію з громадськістю
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Додаток 4. 

Зразок форми орієнтовного плану консультацій 
з громадськістю 

№ 
з/п

Питання 
(проект 

рішення), 
що 

планується 
винести на 

Заходи, що 
заплановані 

в рамках 
консультацій

Орієнтовний 
строк 

проведення 
консультацій
(дата, місяць 
або квартал)

Структурний 
підрозділ 

(працівник) 
органу 

виконавчої 
влади, 

відповідальний 
за проведення 
консультацій

Контактні дані 
структурного 

підрозділу 
(працівника), 

відповідального 
за проведення 
консультацій
(тел., e-mail)


